

8/2009



Fuchsie podruhé

Pokud patříte mezi milovníky květin a nestihli jste výstavu fuchsii, která se konala v rámci hvožd'anské pouti, máme zde pro vás ještě jednu možnost, jak toto své pochybení napravit.

Druhý prázdninový termín, kdy navštívit výstavu fuchsii paní J. Dvořákové ve Hvožd'anech, je ve dnech 1. a 2. srpna od 10 do 17 hodin. Výstavu pořádá společně s paní Dvořákovou Spolek Beneše z Blíživ, a k vidění je ve Hvožd'anech v č.p. 42. eš

Opět na stupních vítězů

Hvožd'any - Osvědčené kvarteto dívek z osmého ročníku místní školy se v nedávné době zúčastnilo atletických závodů na stadionu v Blatné. V konkurenci reprezentantek ze šesti škol naše závodnice opět ovládly stupně vítězů. Oporou hvožd'anského družstva byla Sára Juračková, která vynikajícími výkony obhájila první místo ve skoku vysokém, v běhu na 60 a 800 metrů a ve skoku dalekém. Nikola Rajnišová vybojovala druhé místo v běhu na 60 a 800 metrů. Vyvrcholením celého dne byla štafeta 4 x 60 metrů, kterou děvčata s přehledem vyhrála v čase 36.03 sec. Štafetu výborně rozběhla a bezchybně předala Míša Nesve-

dová Karolíně Polákové. Při závěrečném finiši odvedly dokonalou souhru Nikola a Sára. Ta doběhla s velkým náskokem. Za tyto úžasné výkony si dívky odvezly diplomy a zaslouženou porci čokolády.

**Mgr. Marcel Voříšek, učitel
ZŠ Hvožd'any**



11/2010

Dětský maškarní bál ve Hvožd'anech

Kulturní komise při zastupitelstvu obce Hvožd'any již tradičně pořádá v místním kulturním domě dětský maškarní bál, a to v sobotu 31. ledna od 14 hodin. Na programu je bohatá tombola, vyhlášení nejhezčích masek, soutěže, hudba, dětský koutek pro mrňousky i sladké a slané občerstvení. 1/2009 r

4/2009



Hvožd'any uvítaly nové občánky

V obřadní síni Obecního úřadu Hvožd'any proběhlo v pátek 27. března vítání nových občánků – tří děvčátek a dvou chlapečků. Jako rodiče se obřadu vítání svých dětí zúčastňujeme jednou, dvakrát, někdo třikrát a zřídka víckrát za život, a proto mívá velmi slavnostní ráz. To hvožd'anské však bylo zcela mimořádné i pro starostku obce Markétu Balkovou – v nové funkci to byla její premiéra. „Obecní úřad děkuje zákyním ZŠ ve Hvožd'anech Martince Schořovské, Janě Vinšové, Veronice Antonínové a paní učitelce Leoně Burdové za hudební doprovod a přednes při vítání občánků,“ vzkázala. dř, foto: archiv obce

